



Автор:

Клинчаева Кристина

ученица 6 А класса

Руководитель:

Мельникова Наталья Игоревна

учитель русского языка и литературы

МБОУ "Средняя общеобразовательная школа № 8"

г. Полевской Свердловской области

ВЕЛИКАЯ ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ВОЙНА В ИСТОРИИ МОЕЙ СЕМЬИ



Памятник погибшим в годы
Великой Отечественной войны
советским солдатам
(г. Гродно)

Уже два поколения наша семья хранит память об участниках Великой Отечественной войны.

Родной брат моего прадеда (Константина Григорьевича) – Дмитрий погиб в первые дни Великой Отечественной войны. В 1941 году он служил в кадровой армии. В июне, перед началом войны домой пришло последнее от него письмо. В нем Дмитрий (Алексеевич) сообщал, что «...писем больше не ждите, скоро сам приеду домой...» Писем действительно больше не было, но и самого родные не дождались. Служил он на границе, в пограничных войсках в городе Гродно Белгородской области (Белоруссия). Это на их полк обрушился первый удар фашистских захватчиков.

На второй день после начала Великой Отечественной войны Гродно было захвачено войсками гитлеровской Германии (24 июня 1941г.). Гитлеровцы установили жестокий оккупационный режим. Было убито и замучено в лагере смерти под Фолюшем около **33** тысяч советских граждан.



Мой второй прадедущка (Морозов Александр Васильевич) был призван на войну в 1941 году. После битвы под Сталинградом (в 1943 – м) семье пришло известие о том, что он пропал без вести. Впоследствии, видимо, было установлено место его гибели, так как его имя выбито на мемориальном памятнике «Мамаев Курган» в Волгограде.

Из всех кровных родственников, участвующих в Великой Отечественной войне, вернулся живым только дядя моего деда (Резепин Александр Максимович). Он прошел всю войну в составе разведроты. Доводилось бывать в тылу у немцев. Был несколько раз ранен. О войне говорить не любил. Но каждый год 9 Мая он надевал свои награды, выпивал «боевые» сто грамм водки и плакал, видимо, вспоминая своих однополчан или события, в которых ему довелось участвовать....